



(共同リリース)

2021年3月24日 益城町 日本航空株式会社

## 「益城町とJAL」連携協定を締結

益城町(所在地:熊本県上益城郡益城町、町長:西村 博則)と、日本航空株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:赤坂 祐二、以下「JAL」)はこれまで、益城町が県内で唯一の国際空港所在地であるつながりから、「阿蘇くまもと空港・テクノ周辺」ジョギングフェアやJAL折り紙ヒコーキ大会などを通じて関係を構築してまいりました。今後、益城町の地域資源を活かした「新しい観光」の振興や特産品開発、空港との連携強化などをさらに推し進めるため、本日連携協定を締結しました。

記

## 1. 目的

益城町とJALは、相互連携と協働による活動を推進し、地域の諸課題に迅速かつ適切に対応し、活力ある個性豊かな地域社会の形成と発展および町民サービスのより一層の向上を図ることを目的とします。

## 2. 連携・協力事項

- ①「観光」振興に関すること
- ②「食」の振興に関すること
- ③「人づくり」に関すること
- 4)「文化・スポーツ」の振興に関すること
- ⑤ その他地域社会の発展及び町民サービスの向上に関すること



益城町の将来(イメージ)



※撮影時のみマスクを外しています

